Bapmuanr 2

HayvanpHblil ypoBEHb

1. Ilomepe4yHoii HA3bIBAOT TAKYK BOJHY, B KOTOPOil 4YacTHLbI
A. IBIXKYTCS TNO KpPYry B IUIOCKOCTH, NEPIEHAMKYJISAPHOM HANpPaBICHUIO PaCHpPOCTPaHCHUS
BOJIHBI.
b. ko07e0ioTCsl B HaNpaBJICHMM pAacIpPOCTPAHEHHS] BOJIHBL.
B. xoneGmioTcsi B HANpaBICHUM, TEPICHAUKYJSIPHOM HANPABICHUIO DPACHPOCTPAHEHUS BOJIHBIL.
I'. mBWXyTCS MO KpPyry B IUIOCKOCTH, HapajuleIbHOM HANpaBICHUIO PaCIpPOCTPAHEHHSI BOJIHBL.

T
2.3aBHCHMOCTH HEKOTOPBHIX BeJUYHMH OT BPEeMEHH HMET BHI: X, =10cos 2t+5 ;

x, = 0,1 sin(th); x, =0,01 008(2 \/;), x, =0,05tsin| 2t +g . Kakas W3 ITHX BeJMYHH

H3MEHSIETCSl 10 3aKOHV TapMOHHYECKHX KoJeOanmii?
A. x,. b.x,. B.x. TI.x,.

3.B ypaBHeHMM TapMOHHYeCKOro KoJie0aHus X = Acos(mtﬂp") BeJIMYUHA X Ha3bIBaeTCH

A. aMIUIUTYZIOH.

B. ¢a3oii.

B. cMelieHueM OT TIOJIOKEHUS PaBHOBECHUS.
I'. UMKIHYeCKOM 4YacTOTOMH.

CpenHuil ypoBeHb

4. YuuTenb NPOAEMOHCTPHPOBAJ ONBIT MO PACHPOCTPAHEHHIO BOJHBI IO
JJIMHHOMY IIHYpY. B oamH u3 MOMeHTOB Bpemenu ¢opma mHypa
oKa3ajlach TaKoil, KaK MNOKa3aHO Ha pucyHke. Yacrora KogebGaHMii
paBua 4 ['ll. Yemy paBHa CKOpPOCTL BOJIHBI?

A.1m/c. B.0,25m/c. B.2,5m/c. TI.4wm/c.

5. Ha pucynke mpencraBieH rpagukK 3aBHCHMOCTH A, cM A
aMIUIMTYbl V BBIHY:KIEHHBIX KoJIe0aHHH OT 6

4acToThI V Bbl]-[y?l(llal{)llleﬁ cuibl. OTHoIIEeHHE

AMILIMTYAbI KOJe0aHuii NpH pe3oHaHce K
amMmIaTyae KoJebanumii mpu wvacrore 25 I'l pasno

A.3. B.6. B.L,5. T.6/5.
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6. K npyxune xkecrkocrsio 80 H/M moxsemen rpys 0,2 kr. Ilepuox cBoGOXHBIX Kos1eGamHmii

TOr0 MNDVKHHHOTO MAaSITHUKA pPaBeH
A.6,3c. B.3,1c. B.0,3c. T.31c.

JlocTarouHblil ypOBEHb

7.Tpy3 maccoii 0,16 KI', moaBemieHHblli Ha JIerkoll Npys>KHHE, COBEPUIAET CBOGOAHBIE

rapMoHu4YecKkne KoJiedanus. ['py3oM Kkakoii Macchl HaJ0 3aMEHHMTb JTOT TpPy3, YTOOBI
4acToTa KoJedaHuil vBeluywiach B 2 paza?
A. 0,04 kr. B.0,32 kr. B. 0,08 kr. T. 0,64 kr.
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8. AMmuuTya Kosiebanuii npysxunnoro masithuka - 0,04 M, wmacca rpysza - 0,4 kr,
kecTkoers npyxkuubl - 40 H/M. Tlonnas mexammyeckasi SHeprusi NpyKMHHOTO MAasiTHHKA

paBHa
A. 0,032 JIxx. B.0,016 JInx. B. 0,4 JIxx. TI.0,8 Jxk.

9. B HayaabHbIi MOMEHT BpeMeHH TIpPy3 MaTeMATHYeCKOr0 MASITHHKA TOJYKOM BbIBEIH U3
NoJIoKeHUsi paBHOBecusi. Ilepuox kosiebanmii mMasTHHka pasen 1. UYepes kakoe

MHHHUMAJILHOE BpeMsi NMOTEHIHAJbHAS 3JHEPrusi MAATHUKA [OCTHTHET MAaKCHMAJIBLHOIO
3HaYeHus ?
A.T/2. B.T. B.2T. T.T/4.

Bricokuii ypoBeHb

10. ITotHass MexaHu4veckasi HePrusi NPYKMHHOr0 MAasiTHMKa yBejauuujgacb B 2 pa3a. Bo
CKOJIbKO Pa3 H3MEHWJIACh aMILUIMTYAa KoJeO0aHui?
A. VYmenpmmiiace B 2 pasa.

b. Ymenbmmiace B \/E pas.

B. VBenuuunace B \/E pas.
I'. VBenmuuuiace B 2 pasa.

11. C kakoii CKOpPOCTBI0O Tpy3 NPY/KHHHOIO MasTHHKA, uMmeromuii maccy 0,2 K, mpoxoaur
NOJI0KEHHEe PABHOBECHS, eciaH skecTkocTh mnpyxunbl 80 H/M, a ammmmryna wonebanmii
3 cm?
A.0,3m/c. B.12m/c. B.6M/c. T.0,6m/c.

12. Ckobko pa3 3a OQUH NePHOA KoJeOaHMH TIpy3a HAa HUTH KHHeTHYecKash JHEPrusi rpysa

INPUHMMAaeT MaKCHMaJbHOEe 3HadeHHe?
A. 1. b. 4. B. 8 TI. 2
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